

Алексей Немов побывал в иркутских спортшколах

Четырехкратный олимпийский чемпион Алексей Немов провел сегодняшний день в Иркутске. Он прибыл сюда для участия в фитнес-конвенции. Кроме того, решил посмотреть, как действуют в областном центре спортшколы и как у нас растят спортсменов.

Немова ждали еще накануне. Но прибыл прославленный гимнаст в самый последний момент. Буквально за несколько часов до открытия фитнес-конвенции. "Я думал, что у меня рейс в 21.50. Выехали на домодедовскую трассу в 21.15", - пояснил Алексей Немов.

Фотография на память с пассажирами утреннего рейса - и в гостиницу. День сегодня расписан буквально по минутам.

11 утра. Воспитанники детского дома номер 2 уже на крыльце. Волнуются. Ведь к ним в гости приедет сам Алексей Немов. А вот и чемпион. Актовый зал детского дома с трудом вмещает желающих увидеть гостя. Когда еще можно задать вопрос олимпийскому чемпиону. Своим правом здесь воспользовались сполна. Какое любимое блюдо, марка машины, фильм - им интересно все. Алексей Немов отвечал охотно.

- Ваш стиль одежды?

- Свободный, я люблю джинсы.

- У вас есть домашнее животное?

- Да, котяра, я котов люблю!

Время истекло. Но гостя без автографов не отпускают.

Затем пора на стадион "Труд". Там собственно начало главного события - открывают фитнес-конвенцию. Мероприятие для города новое. Позднее на пресс-конференции Алексей объяснил суть мероприятия. Отметил, что бизнес здесь не главное. "У нас сегодня задача такая - сделать так, чтобы люди и дети наши занимались спортом. И всегда можно найти выход из любого положения, самое главное, чтобы помогало государство, чтобы помогали мы своим присутствием", - говорит Алексей Немов, президент региональной фитнес-конвенции "World class".

Следующий пункт - спортшкола "Юность". Немов решил оценить, в каких условиях тренируются наши гимнасты. Увиденная картина не порадовала. Ковра нет, снаряды устарели. Из плюсов, пожалуй, только акробатическая дорожка. "Снаряды, вообще, по-моему, с Великой Отечественной войны. Я таких не видел. Об этом надо говорить. Это надо делать", - сказал Алексей Немов.

Возможно, положение с инвентарем удастся изменить в ближайшее время. Немов обещал посодействовать. Во всяком случае, после его недавней поездки в Красноярск у спортсменов почти сразу появились новые снаряды.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ СПОРТ , ИРКУТСК 2424 22.05.2006, 12:51 196

URL: <https://babr24.com/?ADE=30141> Bytes: 2267 / 2267 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)